



## 春宵一刻

## 嘉玲嫌偉仔鼻鼾聲大

劉嘉玲日前應吳君如主持的電台節目《嘩！嘩！嘩！打到嚟！2008》訪問，君如追問偉仔何時向她求婚，嘉玲說以前兩人熱戀時偉仔時常都會，但她總予模棱兩可的答案；其中一次令她很感動的是那次出事之後，偉仔再向她求婚說：「不如我們結婚，大家一起退出這個圈吧！」雖然令她非常感動，但當時她還未準備好沒答應。

## 沒有喝醉

嘉玲又謂整個婚禮旅程她都沒讓自己喝醉，因為要記下每一個片段，好讓日後可仔細回味，而衆多賓客中，嘉玲認為林青霞是最快醉倒及最開心的一個，但青霞不是喝醉而是心醉。君如問當晚他們有沒有洞房，嘉玲不肯回答，只說偉仔的鼻鼾聲很大。嘉玲又否認婚禮用了五千萬那麼多，但她得到的卻遠多於這數目，因為他們得到了一段永遠都不會忘記的回憶及每一位嘉賓給予的祝福。二人婚後都改變了，現在會說一些比較sweet的說話。至於婚後她是用自己錢還是偉仔的錢，她說每人負責不同開支，因她有工作，亦從來沒有幫偉仔理財，但偉仔現在亦會投資物業。

## 準備生育

嘉玲透露偉仔曾煮飯給她吃，反而自己從不煮飯，亦不會做家務，但最近她就想學做甜品。至於生兒育女，她說以前很抗拒，但婚後便覺得要順其自然，並覺得偉仔會是一個好爸爸。



古天樂激瘦，周慧敏感他精神仍好

## 古天樂縮水激瘦 30 磅

古天樂、周慧敏（Vivian）、謝婷婷及陳妙瑛等，前晚出席《Fendi 2008 秋冬女裝及男裝系列》時裝匯演，其中婷婷身穿 Deep V 直身裙，十分性感。問她是否已正式投身娛樂圈？她說還不知道，故暫時先做模特兒工作，但尚未有大品牌邀請，而前晚的性感打扮，她表示已做足安全措施。

## 炎夏穿皮襪

現在忙於拍攝電影《暗殺》的古仔，前晚抽空來欣賞 Fashion Show，只見他清減不少，他坦言瘦了二、三十磅，因近日天氣炎熱，他卻要穿着皮襪演出，所以自然地清減了。對於前晚抽空到場，古仔表示因該品牌這次才有男裝，但席間他最欣賞的是一架有皮革的 BB 車，問他若有小朋友可捨得買下來？他直言不捨得，因覺得香港根本用不着，且 BB 車最重要是實用。

## Vivian 好性感

至於 Vivian 前晚自選一襲黑色露肩晚裝，顯得非常高貴，她坦言因為工作關係，平時都會上網留意時裝的潮流，而除了出席大型活動要穿晚裝之外，平時她喜歡穿悠閒服飾，她還會替男友倪震留意服飾，而她最喜歡男友穿上西裝，問她是否因為這樣而被他吸引？她笑言不只這一樣，男友還有很多地方吸引着她的。

## 鍾嘉欣跟伍允龍劃清界線

剛簽約唱片公司進軍樂壇的鍾嘉欣昨日到新城電台接受訪問，目前有報道指她搭上武打演員伍允龍，對方又將他們的合照放在 Blog 上，報道更指嘉欣捨棄林峯與伍允龍拍拖。

## 感覺怪怪

鍾嘉欣得悉報道後覺得很好笑，指報道內容全部都是假的。她說：「我跟他只是拍《十分·愛》時認識，大家只在工作時見面，就算吃飯都是與大班人一起，不算相熟，更從來沒單獨約會。」嘉欣對於傳出緋聞亦覺得奇怪，不排除有人製造緋聞，而她的助手更表明會以公司名義告誡伍允龍，小心處理放在網上的照片。嘉欣表示自己也有將相片放上 Blog 的習慣，但都只是工作上的相片，她說：「將工作上的相寫成親密照，我就覺得怪怪的。」（有否感到伍允龍在追求你？）她說：「沒有吧。」問她如要二選一，揀林峯或伍允龍做熒幕情侶時，她說：「我會揀劉青雲，不過我都希望大家把焦點放在我的事業上。」



## 李司棋演戲補缺憾人生

以超群餅店創辦人李曾超群博士的傳奇故事為藍本的慈善舞台劇《留住百味情》，將於今年九月公演，昨日劇中主要演員包括飾演李太的李司棋、飾演芳艷芬的胡美儀，以及飾演李太生意夥伴的羅冠蘭，聯同名譽監製曾勤珍等一起出席記者會，而門票收益扣除成本後將撥捐癌轉譯研究組織。

## 李太：永不言敗

今次演出由癌轉譯研究組織舉辦，希望藉着李太「永不言敗，從不放棄」的人生態度，勉勵港人要勇於面對困難、克服挫折的精神；同時鼓勵癌症病患者，給他們注入力量及勇氣，積極戰勝癌魔。李太表示當知道故事以她為藍本時都呆一呆，因為她仍然在世，故希望故事主人翁在結局時仍然在世。李太又指自己的人生充滿人情味，因有很多朋友陪她渡過難關，雖然經歷兩個截然不同的世界，但仍然見到彩虹。

至於胡美儀能夠扮演芳姐表示好開心，今次全靠李太把她的人生交給芳姐過目，最後芳姐更欽點由她來扮演自己，並會由卅歲演至六十歲，所以她很多謝李太。

## 有兒有女有老公

入行四十年的司棋姐，自言其人生有缺憾，但幸而入了娛樂圈，扮演的角色有兒有女有老公，令她可以得到平衡。她道：「我會用心去演繹這角色，（當中可有難度？）雖然故事主人翁仍然在世，但這次主要是表現一種精神，激勵大家去渡過難關，我覺得好有意義。」

## 唐貝詩 把性愛

## 留給母親

## 官恩娜讚10澳姐似鍾嘉欣



官恩娜同澳姐化妝，指她似鍾嘉欣

《2008 澳門小姐》決賽將於下月七日假金光綜藝館舉行，為準備比賽昨日十位澳門小姐到達美容學府 BeautyTech 學習專業化妝技巧，而學府代言人官恩娜應邀擔任客席導師，除分享化妝心得外，還即席為一位佳麗作化妝示範。

## 笑容最似

呂倩姬成功被抽出，Ella 邊為呂倩姬化妝邊讚賞她貌似鍾嘉欣，事後呂倩姬不諱言以前同樣被人稱讚過笑容似嘉欣，提到嘉欣是冠軍級人馬，呂倩姬說：「係啊，所以我亦以佢為目標。」呂倩姬認為自己的眼部最為突出，問到覺得哪部分需要改善？呂倩姬想了想再望向鏡子後，才勉強地說：「或者條眉啦！」看來自信十足。至於身為中葡混血兒的⑤關安娜同樣自信爆棚，她表示最滿意是自己的高度和樣子。問到覺得哪部分不夠好？關安娜想也不想說：「無咩唔好。（咁有自信？）係啊，我有信心做好呢個比賽，我覺得做咩都要有信心。」

## 無膽選美

另外，Ella 不期然也稱讚關安娜和呂倩姬最為搶眼，問到 Ella 以前可曾想過選美？Ella 笑說：「我認起要着三點式就腳軟，我無膽又怕同人比較，選美就係睇肺內、外美，咁樣會好有壓力，我都係對唱歌、拍戲較有信心。」



## 王菀之：勿挑剔京奧開幕

王菀之（Ivana）昨出席《喪運會個人盛裝舞步障礙賽》，期間她要與喪道男 Leo 以二人三足形式，利用額頭及膝蓋控制一個巨型氣球越過障礙物，只見弱質纖纖的她，身手也算敏捷。

## 通宵看重播

近日全港市民都沉醉於欣賞各項奧運賽事，Ivana 因為工作關係未能長時間在電視機旁緊貼賽事，但每晚必看重播，且看到通宵達旦，而昨晚有中國女排賽事，她更已約齊親友一起欣賞支持，但就沒有約睇開男友張敬軒，相信他自己也會欣賞這場賽事的。Ivana 也很喜歡看體操，當知道中國男、女子體操團體均奪得金牌時，她即開心不已，又自爆在溫哥華讀書時，會代表學校參加乒乓波賽事，更奪過獎牌，有指她豈不是乒乓高手？她即笑道：「唔好咁講，食得過夜粥喇！」

對於無線奧運評述被批評不夠專業，Ivana 表示自己多數看重播，且集中看賽事情況，但有時不懂也需要聽旁述講解。至於備受讚賞的奧運開幕式，當中的小妹妹因懷疑是幕後代唱而引起網民不滿，問 Ivana 可感美中不足？她謂不會，更指覺得很多人都喜歡挑剔，但希望挑剔之餘也懂得欣賞，不要慣性去挑剔。

